



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Santa Luzia
Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão
Setor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Rua Érico Veríssimo, 317 - Bairro Londrina - CEP 33115-390 - Santa Luzia - MG
3136393910 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 035/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – IFMG - *CAMPUS SANTA LUZIA*, reconduzido ao cargo pela Portaria 1.195 de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no dia 15 de abril de 2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 01** do **Edital Integrado de Extensão Tecnológica e Pesquisa Aplicada** do IFMG Campus Santa Luzia.

Onde se lê:

6.1 O período de registro das propostas no SUAP será do dia 31 (trinta e um) de julho de 2024 (dois mil e vinte e quatro) até o dia 15 (quinze) de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), conforme disposto no cronograma a seguir, o qual também contempla as demais datas de referência deste Edital:

ETAPAS	DATA
Período de registro das propostas no SUAP	31/07 a 15/08/2024
Divulgação do Resultado da Pré-Seleção das propostas	16/08/2024
Período de Avaliação das propostas	19 a 30/08/2024
Divulgação do Resultado Preliminar no SUAP	02/09/2024
Período para impetrar recursos	03 e 04/09/2024
Período para Análise de Recursos	05 e 06/09/2024
Previsão de divulgação de Resultado Final	09/09/2024
Período de seleção de estudantes (bolsistas e voluntários), cadastro dos estudantes e ajustes do projeto no SUAP.	09/09 a 18/09/2021
Período de vigência da bolsa: Primeira etapa (5 meses)	14 de Outubro de 2024 a 14 de

	Março de 2025.
Período de vigência da bolsa: Segunda etapa (4 meses)	Do primeiro dia letivo de 2025 até o fim do quarto mês.

Leia-se:

6.1 O período de registro das propostas no SUAP será do dia 31 (trinta e um) de julho de 2024 (dois mil e vinte e quatro) até o dia **22 (vinte e dois)** de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), conforme disposto no cronograma a seguir, o qual também contempla as demais datas de referência deste Edital:

ETAPAS	DATA
Período de registro das propostas no SUAP	31/07 a 22/08/2024
Divulgação do Resultado da Pré-Seleção das propostas	23/08/2024
Período de Avaliação das propostas	26/08 a 06/09/2024
Divulgação do Resultado Preliminar no SUAP	09/09/2024
Período para impetrar recursos	10 e 11/09/2024
Período para Análise de Recursos	12 e 13/09/2024
Previsão de divulgação de Resultado Final	16/09/2024
Período de seleção de estudantes (bolsistas e voluntários)	16/09 a 23/09 e 10/10 a 16/10
Cadastro dos estudantes e ajustes do projeto no SUAP.	17 e 18/10
Período de vigência da bolsa: Primeira etapa (5 meses)	21 de Outubro de 2024 a 21 de Março de 2025.
Período de vigência da bolsa: Segunda etapa (4 meses)	Do primeiro dia letivo de 2025 até o fim do quarto mês.

Santa Luzia, 14 de agosto de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Wemerton Luis Evangelista, Diretor(a) Geral - Campus Santa Luzia**, em 14/08/2024, às 15:27, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2005008** e o código CRC **B58564AC**.